娱乐

东方卫视《笑声传奇》16 日开播

蔡明不惧新锐笑匠"挑战"

据搜狐娱乐 5 日,由东方娱乐原创出品的 大型星素喜剧挑战竞技秀《笑声传奇》,在苏州 举行开播发布会。蔡明、常远、大兵、白凯南四 位传奇笑匠代表悉数亮相,与新锐笑匠们一同 揭开这场喜剧江湖的"挑战赛"。

发布会前一晚,《笑声传奇》刚完成了首次录制,蔡明、宋小宝、大兵、乔杉修睿、常远、大张伟白凯南六组喜剧界的"传奇笑匠"倾心奉上了自己的诚意之作。据悉,《笑声传奇》将于16日起,每周日21点档正式登陆东方卫视。

发布会现场,作为"传奇笑匠"的代表,曾在电视荧屏、春晚舞台,留下无数经典的影视、小品作品的著名喜剧演员蔡明登台亮相。对于受邀成为《笑声传奇》的传奇笑匠,蔡明打趣道:"一开始我是拒绝的!"谈及为何会接受星素挑战这一自己从未尝试过的规则,蔡明坦言:"因为我愿意在这个平台上,向年轻的喜剧演员学习。我羡慕这代喜剧演员,他们能有这样一个平台,来完成自己的梦想,能够接受他们的挑战,这也是一个互相欣赏、互相学习的过程,所以我最后说动了自己,来参加这个节目。既然登上这样一个舞台,我没有一个被挑



战的心态,我只挑战我自己。"

据悉,在发布会的前一天,《笑声传奇》刚结束了首次录制,主持人程雷现场透露,在看过蔡明的作品后,宋小宝在现场直接表示:"我不敢往下看,我怕我控制不住我自己,感情太澎湃有冲击了。"蔡明在作品中层层递进的情感表达,也为观众留下了深刻的感受。对此,蔡

明表示,自己在创作作品的过程中"真的很有压力","这个节目其实和春晚有很大的不同,春晚用三个月准备一个作品,可以细细准备,有一个不断验证的过程。但在这个节目里,三个月的时间我要做6个作品,每次录制都是见这批观众的第一场也是最后一场,没有时间给我修改,真的很有压力。"

在《金曲捞》唱到哭

何洁:是因为感同身受

据腾讯娱乐即将于15日在江苏卫视正式迎来开播的音乐原创节目《金曲捞》里,何洁作为"唤醒师",回归歌手的身份。

采访中,何洁毫不讳言《金曲捞》上演唱的 那首歌让自己感同身受,"是那种,终于有一首 歌能够说出自己感受的感觉。"而对于去年年 底,围绕在她和赫子铭周遭的"婚变传言",她 虽没有直接回应,但也给出了答案。

能在回归歌手身份的第一步上选择《金曲

捞》的舞台,何洁说靠的是"缘分"。她说自己其实一直想找一个专业的舞台,释放自己对音乐的爱,"他们有专业的乐队,专业的制作团队,又有专业的眼光,我当时一听他们的想法是打捞被埋没的好歌,作为歌手当然理解那种遗憾,所以当时就决定,应该来。"

《金曲捞》上唤醒的那首歌,暗合了自己当时的感情世界,而到3月31日新发布的《给陌生女孩的歌》,何洁又一次引发了大

众同样的关注。"其实我想说的是,大家的感受,跟我第一次听这首歌时的感受是一样的。"虽然反复表示,自己不想把歌和感情的事"搅在一起说",接受采访时,何洁还是很艰难地谈起了这首歌,"它来的时间蛮巧的,第一次听我就觉得,真是上天指使,它就该在那个时候出现,于是我跟公司说,这首歌我一定要唱,花多少钱,我也要买这首歌。"

2017《跨界歌王》 首款海报正式曝光

王者归来 再启征程

据搜狐娱乐 将于 15 日盛大开播的大型明星跨界音乐节目 2017《跨界歌王》,昨天正式曝光首款官方阵容海报。2016 年北京卫视匠心独运,精心打造的《跨界歌王》,以异军突起的势头力掀全民"跨界热潮"。2017《跨界歌王》全新跨越升级,再度强势来袭,"王者归来"势必引爆 2017 最燃夏季。

海报中,除却六位首发跨界歌手姚晨、陈建斌、江珊、苗圃、任嘉伦、梁译木,及已公开的补位歌手韩丹彤外,王珞丹、高云翔及于毅三



位补位歌手也首度公开。实力派老戏骨直面新生代偶像,跨界先锋 PK 一线人气明星,强强碰撞,谁能加冕称王?据悉,2017《跨界歌王》将会有共18位艺人跨界开唱,超豪华明星阵容集结比拼,将在2017年夏季献上120首优质金曲,30首对唱歌曲。不负跨界歌手的勇气与实力,2017《跨界歌

王》将对节目竞赛规则跨越升级,跨界歌手将历经极其残酷如"海选"般的赛制,不仅要进行1 VS 1同台对抗,同时还要面对"中国三大男高音"之一戴玉强,"当今坤生第一人"、著名京剧余派女老生王珮瑜,主持人、导演、作家,身兼多重跨界标签的黄子佼,三大评论员最细致严苛的评选。

《一起长大》被评"良心剧"

邵兵首度挑战导演讲述每一个人的成长史

据搜狐娱乐由邵兵、王子文、杨功等领衔主演的都市情感大戏《一起长大》,正在江苏卫视热播。该剧是华表影帝邵兵首执导筒的转型之作,讲述了万天野(邵兵饰)与前妻丁曼(张培饰),红颜知己孟小夏(王子文饰)以及高富帅李嘉豪(杨功饰)之间的情感纠葛。

这部以情感为主线、讲述成长故事的原创剧本,成为四月剧目中颇为"小清新"风格的电视剧,它像一股暖流,不张扬,却又足够有温度有深度。邵兵作为一个实力派演员,在《红河谷》、《精忠岳飞》、《袁崇焕》等剧中,以硬汉型

男的角色定位有着不俗的表现。但邵兵不仅仅满足于演员这一个身份,坚持着"演而优则导"的理念自己做导演。不过令人惊讶的是,硬汉邵兵的导演处女秀,选择的却是超级温情的婚姻情感题材。对于这个疑问,日前邵兵在接受采访时透露,选择这个题材,与自己的孩子有很大关系。

虽然说起来轻松,但是第一次当导演就把 镜头聚焦在婚姻爱情上,邵兵认为这样的题材 很有挑战性。"其实婚姻是很难拍的,人们往往 会用戏剧结构去拍,我想用情感结构来拍。现 代剧难就难在需要真实,没有办法胡编乱造, 因为人们生活在现实中,每一点东西大家都会 去参考评价。"

对题材的喜爱、对生活的感悟,都让邵兵对这部戏特别用心。《一起长大》的剧本从头到尾都是邵兵手把手走过来的,从零开始,一点一滴走到现在。在这个拼流量、拼鲜肉,更注重商业化模式与运作的影视圈,这个手把手打磨的诚意之作显得更加诚意满满。不仅是剧本,《一起长大》的拍摄手法更像是电影风格,非常讲究,邵兵希望除了讲好故事这个重中之重之外,任何一个细节都是严格把控,力求给观众带来视觉上的美学体验。

王芳主持20多年 首次穿裙子

据腾讯娱乐 近日,天津卫视《你看谁来了》在北京举办发布会,节目主持人王芳、王为念,"知心爱人"任静与付笛生出席现场。采访中,身兼节目策划之职的王芳表示,好节目一定要有真正的惊喜。据悉,节目将于每本周六晚9时20分播出,本周"辣妈"关凌将惊喜现身,杨少华、潘长江等明星将与观众们陆续见面。

从主持访谈节目被观众熟知,王 芳如今有多个标签:访谈类节目的王 牌主持人,管理超过 100 人公司的 Boss 级妈妈,朋友眼中的"拼命三郎" 等。此次,又是以《你看谁来了》策划人 的身份亮相发布会,称策划这档节目, 对自己来说是个挑战。"说实话,这档 节目的嘉宾使用量是非常大的,因为 明星也就这么多。而对于我个人来说, 就是站着主持和穿裙子,因为我从来 不穿裙子,这也是全国观众第一次在 节目里看到我穿裙子,这个舞台太大 了,穿衬衣压不住。"

《你看谁来了》集合了访谈、综艺、游戏、互动、悬念等众多元素,通过"我来啦"、"见字如面"、"终于等到你"等环节,为观众呈现出四个平行空间,即一个主会场和三个与主会场遥相呼应的神秘空间。

在访谈节目中,很少采用这么大的空间格局,策划人王芳说:"我自己做电视二十年了,做主持人已经二十多年了。觉得现在的节目,真的东西少了一点,或者说演的成分多了一些。所以,我一直想做一档真实的、访谈的,还是快节奏的节目,把悬念、快节奏以及真实这三个元素加在一起,这样的节目应该会很好看。"

王芳介绍围绕一位主嘉宾展开的三组"神秘嘉宾"的内容部分,是最费精力的和心思的,"编导找到大来宾的时候,我们就会把他的"朋友圈信息都翻一遍,谁跟他的联系比较多。第二就需要把大来宾整个的生平简历都弄一遍。我觉得没做过的、并且有感动惊喜的,是我们找神秘空间嘉宾的标准。"

张涵予 黎明 "酒妆"上脸

据腾讯娱乐黎明首度执导,黄建新监制,张涵予、杜鹃、黎明、王耀庆领衔主演的电影《抢红》曝光单人海报,四大主演酒妆上脸,鲜活有趣的人物形象与海报中肃穆的主色调形成鲜明对比,暗示在激烈刺激的动作冒险之外另有喜感。据悉,该片将于5月19日全国公映。

据片方透露,电影《抢红》围绕争夺一瓶称为"酒神"的天价红酒展开故事,夺宝、枪战元素烘托出深厚的兄弟情谊。曾在《湄公河行动》、《长城》等众多影片中塑立熟男硬汉形象的张涵予,此次在《抢红》中饰演落魄司机张水,形象彻底颠覆。网友们在看过之前曝光的预告片,纷纷评论他"正经不过一分钟"。导演黎明则表示,就是要为观众呈现一个不同以往的张涵予,"更符合现实生活中的张涵予,更加真实和幽默"。

最新曝光的单人海报中,张涵予饰演的张水衣着质朴,在黑色调氛围的衬托下"醉"戏十足,尤其萌萌的嘴部造型喜剧色彩强烈,但一双炯炯有神的眼睛又和满脸醉意形成强烈的视觉反差,让人眼前一亮。

首次担任导演的黎明,在电影里 出演张水的义弟韦力,海报中双眼一 睁一闭,似笑非笑的嘴角极具神秘 感,跟义兄张水同样是醉醒难辨,两 人的海报 slogan 分别为"是兄弟,一 马当先"和"是兄弟,有福同享",令人 好奇这对穷兄富弟,在法国抢夺酒神 将会产生怎样的羁绊。